



第一期 2012年12月 | 威廉投资公司季刊

董事致辞



我非常荣幸的宣布，威廉投资公司正式开业了！从董事们作出最终决定到实行商业计划，公司在不到两个月的时间里就把一切准备就绪了，这正是我们发展策略中一直提倡的高速和高效率。现在，我们需要您的合作，帮助我们共同实现梦想，丰富大家的人生。

我们的团队充满激情！威廉投资公司于2012年11月8日步入正轨，我们希望在不远的将来，公司能够进入每一位财富创造者的视线。我们将努力工作，为公司建立积极的商业形象，让威廉投资公司成为大家在财富创造和资本建设领域的最佳合作伙伴。

“罗马不是一天建成的”，辛苦的准备工作必不可少。但是我相信，伴随着坚定的决心、优良的管理和睿智的远见，我们定能乘风破浪，让威廉投资公司永立于不败之地。

威廉投资公司在高度透明和可持续发展的方式下运作，我们的专家团队将和客户亲密沟通以提高工作效率。我们会通过定期介绍、培训、会议对话，以及季刊《财富创造》与大家共同发展。

欢迎来到威廉投资公司
欢迎来到我们的大家庭
祝您阅读愉快！

SIMON GOH
主席 / CEO

本期主要内容包括：

- ▼ 董事致辞
- ▼ 正式开业——伟大的开始
- ▼ “精英”保护服务
- ▼ 我们的员工形象
- ▼ 营销资料
- ▼ 我们也是运动员！
- ▼ 与我们的客户关系主管面对面交流
- ▼ 新闻资讯
- ▼ 威廉集团旗下公司



我一直以来，我都有一个梦想：为自己和家人创造财富，丰富生活。我相信这也是大多数人的梦想。现在，随着威廉投资公司的盛大开业，不仅是我自己，大家的梦想实现之日也更近了一步。

威廉投资公司以可持续及可升级的商业模式为个人和公司提供财富创造、提升资产的良机。我们的商业理念和服务保证包括承诺、能力、决心和成效。

我们注意到这是一个有着高利润和高难度的领域，而这也正是我们采取严格审核与内部管理体系的缘由。威廉投资公司以交易的高度透明性、完善的安全条件和商业对话让每位客户安心。

非常高兴能与我的商业伙伴Simon Goh先生共同宣布季刊《财富创造》的正式发行。之所以命名为《财富创造》，是因为这个名字包含了生活的最基本动力。

同时，“财富创造”也是表达繁荣和幸福的积极词汇，象征着富足和成功.....是家庭幸福和国家安定的重要组成部分。此外，《财富创造》还将帮助消费者建立信心，信任威廉投资公司的商业模式和产品/服务。

欢迎您阅读《财富创造》
并与威廉投资公司
共同创造您的财富！

ALVIN WEE
常务董事

威廉投资公司
祝所有员工、客户和商业合作伙伴
圣诞快乐！
2013年新年快乐！

威廉投资公司正式开业

伟大的开始！



2012年11月8日是个黄道吉日，这一天也记录了威廉集团历史上的重要时刻——威廉投资公司设在豪杰大厦（Orchard Towers）五楼的新办事处正式开业了！该地点位于新加坡最繁华的商业中心，交通便利。

以财富创造和积累为目的，威廉投资公司通过黄金、宝石和珠宝交易项目/平台，为企业和个人客户创造提升资产的机会。我们遵循可持续并可升级的商业发展模式，为那些想要增强财力的客户提供帮助。

威廉投资公司是一家强大的实体公司，由年轻且活力充沛的企业家和员工团队进行管理。认识到保护客户的重要性，我们首先承诺保证客户的财富不被非法交易、拙劣的规章和错误的管理侵蚀。我们的客户关系主管团队将与客户紧密合作，在让他们感觉舒适和安心的同时为其创造并积累财富。

为了使威廉投资公司得到长足的发展，我们已设立了严格的审核和内部管理程序。威廉投资公司旨在将这些管理方式作为公司最佳的办事手段，包括：交易透明性、安全提升和运作程序。更重要的是，威廉投资公司将与相关机构紧密合作，坚决遵循严格标准和规章制度，并进一步提升其在黄金交易行业的专业形象。

开业当天，来宾与我们的管理团队、客户关系主管团队共同享用了丰盛的自助餐和精致饮品，我们的CEO Simon Goh先生在交易大厅就商业发展模式给客户关系主管做了演讲。交易大厅是我们公司运作的中心，将客户与我们的商业专家联系起来。

所有体系已经在“开始”的状态，威廉投资公司就如一只展翅高飞的雄鹰，翱翔于天空之中，飞越盛开着向日葵（代表希望和光明）的大地！



“精英”保护服务

为客户保护高价值的贵重金属和现金是我们的服务之一，将客户的利益与我们公司的利益放在同等位置，是我们一直以来的宗旨。为了更好地为客户服务，我们与姐妹公司威廉保安服务公司（Valiant Security Services Pte Ltd）和威廉安保设备公司（Valiant Network Pte Ltd）相互合作，推出“精英”保护服务，以最值得信赖的方式为客户解决商业或个人的安全风险和威胁。

我们的“精英”保护团队接受过严苛的专业训练，精通各方面的安全保护，在帮助客户转移财产的过程中可以担当私人保镖。“精英”保护服务完全遵循政府立法和行业法规，以具有竞争力的价格为客户提供可信赖的安全保护服务。我们的目标是与客户建立长期的合作关系，为客户提供全方位的服务，让客户与我们的每次合作都是一次愉悦的经历。



我们的员工形象

作为一个专业的为客户创造交易和财富的公司，我们很自豪能够打造属于自己的专业形象：交易大堂的所有员工都身穿绣有公司标志白色Polo T恤，裁剪简单大方，除了更容易识别，这件制服也让员工更有自信，对公司更有归属感。



营销资料

我们的商业模式与众不同，我们会对我们负责交易项目和平台的关系管理人员及客户进行专门的培训。为了达到更好的培训效果，威廉投资公司推出极具吸引力的营销资料，包括小册子和折页。

此外，各种交易资料、表格以及合同都包含在这些资料当中。

我们也是运动员

对于一个企业来说，员工保持一个健康的身体和良好的体型是非常重要的，因为这是一个公司业务有效运转的关键。每个周末，公司高层领导都会与关系管理人员或客户进行友谊足球赛。

足球赛的举办地点通常会在加冷（KALLANG）“Cage”场馆，在这里员工们换下拘谨的工作服，换上休闲运动衫，尽情的舒展身心，锻炼出更强健的体魄。这项活动除了能让员工们拥有更健康的身体，还可以放松心情，增加员工之间凝聚力。



与我们的客户关系主管面对面交流

与我们的客户关系主管进行面对面的会议交流是我们商务运作的特色之一。我们的董事Simon Goh和Alvin Wee将定期举办简短的报告会与客户交流。这样做的目的在于激发参与者与我们的商务专家积极交换意见。这样的双向交流最终将有助于提高商务效率，并促使我们更加贴近客户的需要和市场的发展趋势。



新闻资讯

我们的外汇交易部门

为了迎合威廉投资公司可持续发展的经营策略，我们设立了外汇交易部门。这是威廉集团在商务领域发展壮大的第一步。刚开始以四人为一个团队，随后我们希望将其发展成为一个完全独立的机构。

投资餐饮行业

威廉投资公司也开始着手进军利润丰厚的餐饮行业。我们将在新加坡裕廊 (Jurong) IMM大厦开办台湾茶和甜品店，现在已经进入谈判的最后阶段。

除此之外，我们也在与一家餐馆所有者洽谈，在Buona Vista地区的科技园中心 (Science Park Hub) 开办一家汉堡啤酒店 (Burger & Beer Joint)。我们从当地许多成功的国际餐饮集团得到启发，希望发展威廉投资集团的各种自有品牌，并将其转变为具有活力的特色品牌。

“钻石”奖

在2012年11月8日威廉投资公司正式开业之际，我们的主席兼首席执行官Simon Goh授予威廉集团的常务董事Adrian Loo一颗有题字的巨大水晶“钻石”和礼券作为对他的感谢。威廉集团会答谢那些辛勤工作和做出贡献的员工，将来也会把这些奖励作为一种鼓励的形式，对有功劳的员工予以奖励。



威廉集团旗下公司

威廉保安服务公司

威廉保安服务公司是威廉集团的创始公司，于2011年9月成立，其保安队伍由经验丰富的退役军人进行管理，他们的保安管理经验加起来超过100年了。



如今，威廉保安服务公司是一家证件齐全的保安机构，有着100多名训练有素的保安人员和管理者，为私营部门和商务部门提供服务。我们的团队能够满足保安行业的高需求并符合其高标准，提供优质的服务，并在市场规模和客户需求方面不断地进行提升。



威廉安保设备公司

为了拓宽我们的业务，威廉安保设备公司于2012年1月成立，提供保安人力资源服务和先进的安保设施。



在威廉保安公司强有力的支持下，我们的竞争优势是同时拥有丰富的保安人力资源和富有经验的技术人员，还有保安和安保产品合作伙伴。

我们的综合保安业务能够最大程度的满足客户的需求，提供最优质的服务和以客户为中心的解决方案。



威廉集团

威廉投资公司
威廉保安服务公司
威廉安保设备公司

公司总部

地址：400 Orchard Road
#05-16 Orchard Towers
Singapore 238875

电话：+65-6737 2790

传真：+65-6737 2758

Email：enquiry@valiant-capital.com

网址：www.valiant-capital.com